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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN, Ata da 2"
(segunda) sessão ordinária 56" (quinquagésima sexta) Legislatura do 1"

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19;00 horas do dia 04 (quatro) dejunho de 2020 (dois mil e vinte), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Soua Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de

Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorirn de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva (presença física), José Alves
do Nascimento (presença fisica), Maria das Graças de Carvalho,
Hilderlandio Rodrigrres Alves, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior,
Rafael Carvalho Moreno, Wellison Carlos de Carvalho e Antônio Lima de
Carvalho (por vídeo conferencia, rede social via facebook). Em seguida o Sr.

Presidente declara aberÍa a presente sessão e dar boa noite a todos os
presentes e aos colegas Vereadores e a todos que estão assistindo pelo
facebook. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao lo secretario para
fazer a leitura dos Oficios de no 07212020 e 07 112020'. Oficio de n' 07212020:
Venho por meio deste informar o envio do RGF referente ao 1o

Quadrimestre do ano de 2020 de acordo com a Resolução do TCEIRN
de no 0l l/2016. Oficio de n" 071/2020: Venho por meio deste inÍ'ormar o
envio da Receita Corrente Liquida- RCL, referente ao 2o Bimestre do ano de
2020 de acordo com a Resolução do TCE,/RN de no 0l 112016. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho
pwa fazer a leitura dos requerimentos de n' 01112020 e 012/2020 de sua
autoria. Requerimento de no 0l112020'. Solicito ao Prefeito Municipal que
seja realizada a recomposição do muro da Creche Chapeuzinho
Vermelhoo localizada na Rua Antônio Emidio de Souza. Justificativa:
Tendo em vista que a bastante tempo o muro da referida Creche caiu, o que

e inadmissível que permaneça assim, pois da forma que está o ambiente flca
inseguro e até mesmo perigoso. Salientando que trata de um ambiente que
acomoda crianças pequenas, faz-se necessario, o reparo necessário imediato.
Requerimento de n" 01212020: Solicito ao Prefeito Municipal que seja
realizada a recomposição/ manutenção da "passagem molhada" no
prolongamento da Rua João Rufino, localizada no início da Lagoa
Funda. Justificativa: tendo em vista que a "passagem molhada" da referida
rua já tem anos de existência e principalmente encontra-se em estado
deplorável, inteiramente esburacada e altamente perigosa paÍa o trafego de
automóveis em geral. Salientando mais, que já houve diversos acidentes
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neste local. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao I " Secretario para
fazer a leitura dos requerimentos de n" 01312020 e 01412020 e de uma
tndicação de n' 001i2020 da autoria dos Vereadores .Taciro Caboclo da Silva,
Antônio Lima de Carvalho e Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Requerimento de n' 01312020: Solicitar do Poder Público Municipal, na
pessoa do Sr. Prefeito Antônio Lopes Filho o piçarramento da estrada
que liga a cidade de Coronel João Pessoa ao Sitio Quintos, deste
município. .lustificativa: Considerando que o referido piçarramento e uma
obra de fundamental importância paÍa o Municipio e regiâo, para facilitar o
tráfego de pessoas, e o trânsito de carros diariamente. Requerimento de no
01412020r Solicitar do Poder Público Munição, a construção de
calçamentos por paralelepípedos, em duas ruas que ficam situadas no
Sitio Traquina zona rural de Coronel João Pessoa/ Rl{, EspeciÍicamente,
onde reside o Agente de Endemias José Antão Gama, e na outra rua
reside a professora Ausilene Pereira. Justificativa: Considerando que essas

duas ruas precisam de calçamento que é de fundamental importância para a
comunidade e seus moradores, que tem a necessidade desse beneficio para
mais comodidade dos que delas possam usufruir numa perspectiva de
oferecer melhores condições de tráfego. lndicação de n' 001/2020: Indicam
ao Poder Público Municipal, na pessoa do Senhor Antônio Lopes Filhoo
a necessidade da implantação das aulas online (aulas remotas). Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Rafael Carvalho
Moreno para fazer a leitura do Requerimento de no 01512020 e o Projeto de
n" 003/2020 da autoria do mesmo. Requerimento de n' 015/2020:
Solicitações de medidas pâra implantação das recomendações
constantes no Relatório de Avaliação Atuarial do Exercício 2019, que
determina a alíquota patronal do municipio pâra o Regime Próprio de
Previdência SociaFRPPS, conforme prescrito no Aúigo 14, §lo e §2o, e

no artigo 87 da Lei Municipal 39/2010. .lustificativa: O requerimento se

faz peÍinente a não adequação do patamar contributivo patronal
recomendado pelo Relatório de Avaliação Aturial Exercicio 2019, que vem
causando o desequilíbrio não somente atuarial, mas, principalmente
Íinanceiro do Fundo de Previdência Municipal, oÇasionando os atrasos nos
pagamentos de beneÍicios competência do referido Fundo. Projeto de no
00312020 Dispõe acerca da suspensão, enquanto durar o estado de
calamidade decorrente da pandemia do CO\rID-19, de cobrança dos
bancos, pelos empréstimos consignados contraídos pelos servidores
públicos municipais ativos, inativos e pensionistas. Justificativa: Os
bancos que já lucraram muito da população financeiramente, é pertinente
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neste momento crítico s para amenizaÍ esta situação, encaminho um Projeto
de Lei que tem como furalidade suspender temporariamente a cobrança dos

emprestimos consignados neste período complexo devido a pandemia. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao 1o Secretário para fazer a leitura
do requerimento de no 01612020 de autoria do Vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Junior. Requerimento de n'016/2020: Solicito ao
Executivo que seja disponibilizado o exame de teste rápido nas unidades
de saúde pâra os pacientes suspeito do novo corona vírus (COVID-I9),
ou seja para aquelas que apresente sinais e sintomas como febre, tosse,
dor de garganta, congestão nasal, dor no corpo e dificuldades de
respirar entre outros sintomas que justifiquem o exame. Justificativa:
Com a alastramento da pandemia a reahzação de exames é a uma ótima
estratégia para çonter a transmissão da COVID-I9. Junto com o isolamento
Social, a testagem para diagnosticar da Covid-I9 e uma estratégia para
'achatar' a curva de disseminação do Vírus no País. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho que

dar boa noite a todos e fala do requerimento de n" 01112020 dizendo que o
muro da creche Chapeuziúo Vermelho caiu e que o ambiente está inseguro
e perigoso e pede ao Sr. Prefeito que tome as devidas providencias, pois
quando as aulas voltarem as crianças vão corer riscos devido a situação do
muro, além de haver uma caixa d'água em aberto no local podendo causar
varias doenças as crianças e moradores vizinhos, em seguida fala sobre o
requerimento de n" 01212020 reÍbrente a passagem molhada que liga a
cidade ao Sítio Quintos, pois está em estado deplorável, sendo quejá houve
varios acidentes, pede que o Sr. Prefeito resolva esta situação realizando a

manutenção da mesma. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite a todos e fala do
requerimento n' 01412020 pede ao Sr. Prefeito a construção de calçamentos
em duas ruas situadas no sítio Traquina, pois na situação que está quando
chove esses trechos ficam muito perigosos, fala tambem do requerimento de
n" 01312020 pede ao Sr. Prefeito que faça o piçarramento da estrada que liga
Coronel João Pessoa ao sítio quintos, sendo de muita necessidade, pois estas
estradas estão muito esburacadas, fala ainda da indicação de n' 0l/2020
pedindo ao Sr. Prefeito a implantação de aulas online através de uma
plataforma para auxiliar os estudantes do município, pois o mesmo está
muito preocupado com o aprendizado destes alunos, diz que sabe que não e
facil. mas pede ao PreÍ'eito municipal que pelo menos faça uma tentativa. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Antônio Lima de

Cravlho que dar boa noite a todos os presertes e diz que estava com saudades
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de se reunir com os seus colegas Vereadores, mesmo que de casa, desdejá
parabeniza a todos os colegas pelos seus requerimentos e diz que é a favor
de todos, em seguida fala sobre o requerimento de n" 01412020 e pede ao Sr.

Prefeito que veja a situação das ruas no Sitio Traquina que é de extrema
necessidade, fala tambem sobre o requerimento de n' 01312020 e pede ao Sr.

Prefeito que tome as devidas providencias para fazer o piçarramento da
estrada que liga Coronel Joâo Pessoa ao sítio Traquina, pois estas estradas
estão muito esburacadas e só quem trafega por elas sabe o quanto a
populaçâo sofre com este problema, fala também sobre a indicação de n'
0112020 e diz o quanto é preocupante os alunos do municipio sem aulas,
pois isto prejudica o aprendizado de todos, espera que o Sr. Prefeito veja uma
solução para este problema. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao

vereador Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos e fala sobre
o requerimento de no 01712020 que foi protocolado no dia 09 de abril, mas
não foi colocado em discursão nesta reunião, em seguida parabeniza a todos
os seus colegas vereadores pelos requerimentos apresentados, fala ainda da
situação de não está havendo aulas sendo muito preocupante, pois atrasa o
aprendizados de todos os estudantes. Em seguida o Sr. Presidente passa a

palavra ao vereador Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a todos e fala
sobre o requerimento de no 015/2020 que é de suma importância devido a
situação em que a Previdência Própria se encontra solicita ao Sr. Prefeito
Municipal medidas para implantação das recomendações constantes no
Relatório de Avaliação Ahrarial do exercício 2019, jéL que não está havendo
uma adequação do patamar patronal, pois além de um desequilíbrio atuarial,
está havendo um desequilíbrio financeiro do Fundo de Previdênçia
Municipal. em seguida fala sobre o Projeto de Lei no 0312020 que diz
respeito a suspensão de cobrança dos bancos, pelos empréstimos
consignados contraídos pelos servidores públicos, enquanto durar a

pandemia do COVID-I9, explica que todos os servidores públicos devem
fazer um requerimento solicitando a suspensão dessa cobrança, em seguida
pede a dispensa das seguintes comissões: Comissão de Legislação, Redação
e Justiça e Comissâo de Finanças, Fiscalizaçâo e Defesa do Consumidor
devido ao momento de pandemia, em seguida parabeniza os colegas
vereadores pelos seus requerimentos apresentados nesta sessão. Em seguida
o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador.lose Severiano de Figueiredo
Maia Junior que dar boa noite a todos os presentes e diz vai comççar falando
sobre o assunto mais importante do momento. o Covid-l9, a situação da

lrumanidade está triste, diz que todos devem ter uma atenção maior para este

caso, em seguida diz que depois de muito tempo o Sr. Prefeito contratou
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outro médico para o município, pois era vergonhoso nossa cidade com
apenas um médico, solicita ao Prefeito Municipal que disponibílize o exame
de teste rápido nas unidades de saúde para as pessoas suspeitas do novo
coronavirus, que assim fariam de imediato um tratamento e assim, evitmia
contaminar clutras pessoas. Em seguida fala sobre a estrada do Sitio Pescaria,
que a própria comunidade irá se reunir para aÍrumar a mesma, pois em quase
quatro anos de mandato o Sr. Prefeito nâo tomou nenhuma providência sobre
a situação dessa estrada. Sobre o requerimento de n" 01512020, do Vereador
Rafael Carvalho Moreno, pede a dispensa da Comissão de Finanças,
Fiscalização e Defesa do Consumidor, pois o requerimento é de suma
importáncia para os servidores públicos deste municipio, em seguida
parabeniza os colegas vereadores pelos seus requerimentos apresentados
nesta sessão, sendo todos de muita importância e fnaliza pedindo que toda
apopulação, se puder, fique em casa, manterúam distanciamento social, para
se proteger e proteger ao próximo. Em seguida fez uso da palavra o vereador
Rafael Carvalho Moreno que diz que é de suma importância que seja feito o
teste rápido para os pacientes suspeito de coronavirus, já que muitas pessoas
não tem condições de fazer o teste particular, isto evitaria o contágio e a
contaminação de outras pessoas. Ordem do dia: Em seguidao Sr. Presidente
submete em votação os requerimentos de n" 0111202A e f 01212020, de
autoria da vereadora Maria das Graças de Carvalho. Requerimento de no
01112020 Solicito ao Prefeito Municipal que seja realizada a
recomposição do muro da Creche Chapeuzinho Vermelho, localizada na
Rua Antônio Emídio de Souza. Requerimento de n" 01212020: Solicito ao
Prefeito Municipal que seja realizada a recomposição/ manutenção da
"passagem molhada" no prolongamento dâ Rua João Rufino, localizada
no início da Lagoa Funda. Sendo aprovados por unanimidade. Em seguida
o Sr. Presidente submete em votação o requerimento de n" 01512020, de
autoria do vereador Rafael Carvalho moreno: Solicitações de medidas para
implantação das recomendações constantes no Relatório de Avaliação
Atuarial do Exercício 2019, que determina a alíquota patronal do
município para o Regime Próprio de Previdência Social-RPPS,
conforme prescrito no Artigo 14, §1o e §2o, e no artigo 87 da Lei
Municipal 39/2010. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente submete em votação os seguintes requerimentos e indicação.
Requerimento de f A1312020: Solicitar do Poder Público Municipal, na
pessoa do Sr. Prefeito Antônio Lopes Filho o piçarramento da estrada
que liga a cidade de Coronel João Pessoa ao Sitio Quintos, deste
município. Requerimento de n" 014/2020: Solicitar do Poder Público

poDER LEGrslATtvo DE cEL. JoÃo pEssoÁJRN - TEL: (84) 33s7-01 19 r /yv\ ,/.CAMARACJpESSoA.RN.cov.BR



l'I@@
§iqç+^

PAúcIo VEREADoR "JoSE AUGUSTo"

CNPJ: 24.517.310/000146
TEL: (84) 3357.0119 - E-mail: camarecjp@hotmail.com I

poderlegislativoccjp@hotmail.com

Munição, a construção de calçamentos por paralelepípedos, em duas
ruâs que ficam situadas no Sitio Traquina zona rural de Coronel João
Pessoa/ RN, Especificamente, onde reside o Agente de Endemias José
Antão Gama, e na outra rua reside a professora Ausilene Pereira.
Indicação de n" 001/2020: Indicam ao Poder Público Municipaln na
pessoa do Senhor Antônio Lopes Filho, a necessidade da implantação
das aulas online (aulas remotas). Sendo aprovados por unanimidade. Em
seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo a dispensa das seguintes
comissões: Comissão de Legislação, Redação e Justiça e Comissâo de
Finanças, Fiscalização e Defesa do Consumidor, sendo aprovada por
unanimidade. Em seguinte o Sr. Presidente submete em votação o Projeto de
Lei de no 00312020, de autoria do vereador Rafael Carvalho Moreno: Dispõe
acerca da suspensão, enquânúo durar o estado de calamidade decorrente
da pandemia do COVID-19, de cobrança dos bancos, pelos empréstimos
consignados contraídos pelos sen,idores públicos municipais ativos,
inativos e pensionistas. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavÍa ao 1o Secretario para fazer a leitura das moções
de pesar de n' 03/2020 e n' 0412020 de autoria do mesmo. Moção de no
00312020 Que seja enviada a famÍlia de Raimunda Almeida de Lima
Carvalho, mais conhecida por todas nós como Meirinha de Zé Valdo,
essa Moção dos nossos mais sinceros pesares da Câmara de Vereadores
pelo falecimento da mesma. Moção de n" 0A412020: Que seja enviada a
família de Estelita de Fatima Freitas Gomes (Vila Caldeirão), essa

Moção dos nossos mais sinccros pesares da Câmara de Vereadores pelo
falecimento da mesma. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
Vereador José Alves do Nascimento que dar boa noite a todos os presentes
e pede novamente ao Sr. Prefeito que olhe pela comunidade do sítio chaves,
faz um requerimento verbal para que seja feita a eshada, pois a mesma está
intransitável, estando toda esburacada e não é de hoje que o mesmo faz esse
pedido e nào e atendido, em seguida pede que todos se previnam, usem
mascaras e fiquem em casa. Em seguida o Sr. Presidente faz uso da palavra
e diz que ficou sabendo que as ruas iam ser dedetizadas devido a pandemia
do COVID-19, pede ao Sr. Prefeito que faça barreiras na entrada e saída da
cidade, pois muitas pessoas de outras cidades transitam por aqui, diz que as

reuniões nesta Casa Legislativa contínuam, mas com todos os cuidados
devidos, com uso de máscaras e álcool gel e mantendo o distanciamento
social e que estas reuniões estão sendo feitas por vídeo conferencia, pede a
toda a população que se possivel fiquern em casa e só saíam quando for
necessiirio sempre fazendo uso da máscara, parabeniza a todos os vereadores
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pelos requerimentos e Projeto de Lei apresentados nesta sessão. Em seguida
fez uso da palawa a vereadora Maria das Graças de Cmvalho que pede ao

Sr. Prefeito que passe a máquina nas estradas do sitio Remígio e Sítio
Pescari4 pois em quase quatro anos de mandato do mesmo nada foi feito
pelas estradas dessas comunidades, em seguida parabeniza o requerimento
de f 16/2020 do vereador José Severiano de Figueiredo Maia Junior e diz
que é de suma importância o exame de teste rápido para as pessoas que
apresentam sintomas do COVID-I9, fala ainda que o Prefeito Municipal está
deixando muito a desejm na assistência para com as pessoas suspeitas do
COVID-I9. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao vereador
Wellison Carlos de Carvalho que faz um requerimento verbal pedindo ao Sr.
Prefeito que disponibilize algrrns agentes de endemias e caÍros fumaceiros
para tentar reduzir o índice de dengue no nosso municipio, pois não é só o
COVID-l9 que mata, a dengue também. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votaçâo o requerimento do vereador Wellison Cmlos de
Carvalho. Sendo aprovadoporunanimidade. Emseguida fez uso dapalawa
o vereador Antônio Lima de Carvalho que dar os parabéns a todos os seus
colegas vereadores pelos requerimentos apresentados nesta sessão, Íala sobre
a estrada do Sítio Comum que estava intransitável, mas que agora está um
pouco melhor, pois foi passada a máquin4 pede ao Sr. Prefeito que olhe mais
pelos municipes e faça mais pela população em relação ao COVID-l9, pede
ainda esclarecimento ao Prefeito Municipal sobre a verba que veio destinada
a saúde do nosso município. Nada mais havendo a trataÍ, o Sr. Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinári4
convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa
Jales Rodrigues, Secretaria. Lawei a presente ata que vai por mim assinada
e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Jo^ À*- lrnr',lnt»urr L,\r-, a.dlL\u» Secretária

1 
o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 04 de abril de2020
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Compareceram a esta Sessão ordinári4 Íealizada no dia 04 de junho de
2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores :

Cel. João Pessoa/RN, 04 de juúo 2020.
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